
Zpráva z kurzu: English Language Course 

V srpnu 2023 jsme se s kolegyněmi Lucií Ševčíkovou, Alenou Řepkovou, Jarmilou 

Kalvodovou a Kateřinou Matějkovou v rámci projektu učitelské mobility 

Erasmus+ zúčastnily vzdělávacího kurzu v irském Dublinu. Kurz byl organizovaný 

vzdělávacím centrem Europass Teacher Academy, které nabízí široké spektrum 

vzdělávacích kurzů po celé EU, přičemž jednotlivé kurzy mají různorodé 

zaměření. Kurz, kterého jsem se zúčastnily, nesl název English Language Course. 

Hlavním cílem kurzu bylo zdokonalení jazykových dovedností učitelů a zlepšení 

jejich schopnosti komunikace v anglickém jazyce. V rámci tohoto kurzu jsme 

absolvovaly různé stupně obtížnosti od úrovně basic až po intermediate. Během 

výuky jsme nejen prohlubovaly své konverzační schopnosti v angličtině jak           

s rodilými mluvčími, tak s ostatními účastníky kurzu z celé Evropy. V rámci 

jednotlivých lekcí jsme si vyměňovaly zkušenosti a postřehy z naší učitelské 

praxe a měly jsme možnost porovnat specifika učitelské praxe v jednotlivých 

evropských zemích. V neposlední řadě jsme se účastnily prezentací školských 

zařízení a destinací, z nichž jednotliví účastníci pocházejí. V rámci výuky jsme 

také navštívily muzeum irské emigrace (Epic museum)  a dublinskou galerii 

(National Gallery). 

Vzdělávací kurz měl délku 5 dní, šestý den byl na programu volitelný výlet do 

Powerscourt Gardens - nejkrásnější zahrady v Irsku, Glendalough - oblasti „dvou 

jezer“ ležící v srdci Wiclow Mountains asi 50 kilometrů na jih od Dublinu. 

Během svého pobytu jsme měly také možnost navštívit řadu skvostných irských 

památek jako katedrálu Christ Church, Castle (Dublinský hrad), Národní 

muzeum, Trinity College (nejstarší irská univerzita) a také obdivovat krásu irské 

přírody v okolí Dublinu (města Howth, Dalkey, Malahide) 

Nově získané znalosti jistě uplatníme ve výuce. Prohloubení komunikačních 

schopností v anglickém jazyce rozhodně podpoří naše další vzdělávání v rámci 

projektů Erasmus+ a umožní nám účastnit se dalších evropských vzdělávacích 

kurzů. Proto hodnotím celý kurz jako velice přínosný a pro pedagogické 

pracovníky užitečný.  

Tato učitelská mobilita byla spolufinancována Evropskou unií z projektu 

Erasmus+. 

Mgr. Tereza Večeřová 


